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  Invenţia se referă la domeniul construcţiilor, şi 
anume la industria materialelor de construcţie. 

Blocul de construcţii conţine un înveliş de 
beton şi, amplasat in el, un miez din beton 
inspumat cu densitatea de 300…700 kg/m3. 
Învelişul este executat din beton cu pori mari pe 

bază de agregate uşoare, având următorul  raport al 
componentelor (părţi de masă): liant 1, agregat 
mărunt 1…4, agregat mare 7…14, apă 1…2,5. 
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Descrie re

Descriere:  
  Invenţia se referă la domeniul construcţiilor, şi anume la industria materialelor de construcţie. 

Este cunoscut un bloc de construcţii, care constă dintr-un înveliş din beton şi, amplasat în acesta, 
un miez din beton inspumat cu densitatea de 300…700 kg/m3. Grosimea pereţilor învelişului 
constituie 0,1…0,3 din grosimea miezului, raportul dintre densitatea învelişului şi densitatea miezului 5 
fiind de 7:1…2:1, volumele de aer cuprins în ele fiind de 1…8% şi 55…85%, respectiv [1]. 

Dezavantajul acestui bloc constă în proprietăţile lui integrale slabe de protecţie termică din cauza 
formării punţilor de trecere a frigului în timpul zidirii peretelui. În plus, învelişul blocului, executat 
din beton compact cu nisip, este etanş pentru vaporii de apă, ceea ce reduce proprietăţile sanitaro-
igienice ale miezului inspumat al blocului. 10 

Problema pe care o rezolvă invenţia este îmbunătăţirea proprietăţilor de izolare termică şi 
sanitaro-igienice ale blocului, precum şi simplificarea construcţiei peretelui înălţat din asemenea 
blocuri. 

Blocul de construcţii, conform invenţiei, înlătură dezavantajele menţionate prin aceea că conţine 
un înveliş de beton şi, amplasat în el, un miez din beton înspumat cu densitatea de 300…700 kg/m3. 15 
Învelişul este executat din beton cu pori mari pe bază de agregate uşoare, având următorul  raport al 
componentelor (părţi de masă): liant 1, agregat mărunt 1…4, agregat mare 7…14, apă 1…2,5. 

Raporturile selectate sunt determinate de necesitatea obţinerii betonului cu pori mari, care se 
caracterizează prin lipsa matricei integre de ciment cu nisip. Amestecul de ciment, agregat mărunt şi 
apă se distribuie intr-un strat subţire (de 0,5…20 mm) pe suprafaţa granulelor agregatului mare, care, 20 
lipindu-se unul de altul în punctele de contact, formează numeroşi pori mari în peretele învelişului. 

Diferenţa de valori în raportul dintre componente depinde de dimensiunile granulelor agregatului 
mare şi de capacitatea lor de absorbţie a apei, de activitatea liantului care urmează a fi folosit, precum 
şi de sarcina de calcul a peretelui. 

Intervalul valorilor densităţii miezului blocului depinde de categoria blocului pentru rezistenţa la 25 
compresiune. Această categorie depinde de destinaţia funcţională a edificiului proiectat, de numărul 
de etaje ale lui, de proprietăţile seismice ale stratului de bază. Toate acestea determină proprietăţile 
necesare de rezistenţă ale blocului, care se formează din rezistenţele la compresiune a învelişului şi a 
miezului. 

Construcţia propusă pentru blocul de construcţii exclude în totalitate prezenţa punţilor de trecere a 30 
frigului. Astfel, se asigură practic protecţia termică ideală, care oferă perspectiva de a micşora de 
câteva ori cheltuielile de energie pentru încălzirea casei, problemă care este foarte actuală.  

Învelişul blocului se confecţionează, de exemplu, prin vibropresare volumetrică. Pentru aceasta în 
formă se toarnă beton cu agregate uşoare, în particular beton cu cheramzit sau beton cu agregate de 
perlită, cu următorul raport al componentelor (părţi de masă): liant 1, agregat mărunt 1…4, agregat 35 
mare 7…14, apă 1…2,5. 

După formarea învelişului şi întărirea acestuia în cavitatea lui interioară se toarnă masa din beton 
inspumat cu densitatea de 300…700 kg/m3. Pe partea exterioară blocul poate avea un strat protector 
decorativ.  

La montarea edificiilor din blocurile de construcţii propuse nu este necesară folosirea mecanis-40 
melor de ridicare, deoarece volumul miezului blocului depăşeşte 60% din volumul întregului bloc, iar 
învelişul este format din beton cu agregate uşoare. 

Blocurile de construcţii confecţionate conform invenţiei cu dimensiunile de gabarit de 200 x 300 
x 500 mm şi cu grosimea medie a învelişului de 30 mm au o masă, în funcţie de fracţiunea şi 
densitatea de umplutură a pietrişului de cheramzit folosit, precum şi de densitatea betonului înspumat, 45 
de 20…25 kg, ceea ce permite de a efectua zidirea manuală a peretelui fără folosirea mecanismelor de 
ridicare. 

Asemenea bloc de construcţii, având coeficientul de conductibilitate termică pentru înveliş egal 
cu 0,20, iar pentru miez – cu 0,14, grosimea peretelui fiind de 300 mm, corespunde tuturor cerinţelor 
normelor şi regulilor pentru construcţii şi permite de a executa peretele prin metoda zidirii în lanţ cu 50 
ţeserea zidăriei pe rânduri. 

Peretele executat din asemenea blocuri, avand macrogoluri intre granulele agregatului mare al 
învelişului, păstrează permeabilitatea vaporilor de apă, ceea ce asigură încăperii proprietăţi sanitaro-
igienice inalte. 
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Revendi căr i 
(57) Revendicare:  5 
  Bloc de construcţii ce conţine un înveliş de beton şi, amplasat in el, un miez din beton 
inspumat cu densitatea de 300…700 kg/m3, caracterizat prin aceea că învelişul este executat din 
beton cu pori mari pe bază de agregate uşoare, având următorul  raport al componentelor (părţi de 
masă):  

liant                                                          1  10 
agregat mărunt                                   1…4  
agregat mare                                     7…14   
apă                                                    1…2,5. 
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